



中共中央办公厅印发《关于贯彻实施公务员法建设高素质专业化公务员队伍的意见》 详见第3版

李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



7月29日,李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等前往八宝山送别,胡锦涛在外地送花圈表示哀悼。这是习近平与李鹏亲属握手,表示深切慰问。

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四届、十五届中央政治局委员,李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

自治区十三届人大常委会第十四次会议开幕

李纪恒主持

本报7月29日讯(记者 章奎) 7月29日,自治区十三届人大常委会第十四次会议在呼和浩特开幕并举行第一次全体会议。

自治区十三届人大常委会现有组成人员63人,出席本次会议的59人,符合法定人数。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持会议。自治区人大常委会常务副主任那顺孟和,副主任王波、吴团英、李荣禧、廉素、和彦琴,秘书长施文学及常委会委员出席会议。自治区副主席欧阳晓晖,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林列席会议。

通过会议议程后,那顺孟和全文传达了习近平总书记在内蒙古考察结束时的重要讲话和习近平总书记对地方

人大及其常委会工作的重要指示,廉素作了关于提请任免人员情况的说明。

会议听取了自治区人大常委会代表资格审查委员会副主任委员孙伟东作的《内蒙古自治区第十三届人民代表大会常务委员代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告(草案)》,自治区人大常委会副主任委员戈锋作的关于《内蒙古自治区国防动员条例(草案)》审议结果的报告,自治区人大常委会民族侨务外事工作委员会主任兴安作的关于《内蒙古自治区宗教事务条例(草案)》的说明;听取了自治区工业和信息化厅厅长李仲开作的关于《内蒙古自治区中小企业促进条例(草案)》的说明;听取了包头市人大常委会主任徐德林作的关于《包头市禁牧休牧条例》的说明、

赤峰市人大常委会代理主任程俊孝作的关于《赤峰市扬尘污染防治条例》的说明、鄂尔多斯市人大常委会主任祁毕西勒图作的关于《鄂尔多斯市大气污染防治条例》的说明、巴彦淖尔市人大常委会主任闫鹏作的关于《巴彦淖尔市大气污染防治条例》的说明。

会议听取了自治区人大常委会副主任和彦琴作的关于检查《中华人民共和国英雄烈士保护法》实施情况的报告、自治区副主席欧阳晓晖作的关于全区旗县公立综合医院综合改革和分级诊疗制度建设推进落实情况的报告;听取了自治区农牧厅厅长孙振云作的关于乡村振兴战略实施情况的报告。

本次常委会开展公民旁听活动,按照有关规定,10位公民旁听了本次全体会议。

李纪恒主持召开自治区党委全面深化改革委员会第五次会议强调

牢记初心使命 勇于攻坚克难 推动改革更好服务经济社会发展大局

布小林出席

本报7月29日讯(记者 戴宏) 7月29日下午,自治区党委书记、自治区党委全面深化改革委员会主任李纪恒主持召开自治区党委全面深化改革委员会第五次会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和考察我区时的重要讲话精神,牢记初心使命,勇于攻坚克难,推动改革更好服务经济社会发展大局。

自治区党委全面深化改革委员会副主任布小林、林少春、马学军出席会议。

会议传达了学习了中央全面深化改革委员会第八次、第九次会议精神,听取了自治区农牧厅、包头市和巴彦淖尔市农村牧区集体产权制度改革推进

情况汇报,审议通过了《内蒙古自治区完善促进消费体制机制进一步激发居民消费潜力的实施方案》《关于完善自治区国有金融资本管理的实施意见》《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的落实意见》《关于促进小农牧户和现代农业发展有机衔接的实施意见》《内蒙古自治区生态文明体制改革重点任务安排》。

会议指出,当前我区转变经济发展方式、优化经济结构、推动高质量发展已进入攻坚克难的关键阶段,深化改革愈显迫切和紧要。越是在这个时候,越要发扬“吃苦耐劳、一往无前,不达目的绝不罢休”的蒙古马精神,主动用改革的眼光看问题,善于用改革的思路解难题。要增强改革的自觉性和

主动性,总结和推广一批改革试点和基层探索经验,鼓励引导支持地区、部门特别是基层大胆探索,推进更多原创性、差异化的改革,营造鼓励改革创新、宽容改革失误的浓厚氛围。要增强改革的系统性整体性协同性,加快重要领域和关键环节改革步伐,强化改革成果系统集成,放大改革综合效应,确保各项改革蹄疾步稳、有序推进。要增强改革的针对性和实效性,把真正解决问题作为工作目标,集中优势兵力补短板、强弱项、激活力、抓落实,聚焦教育、就业、社保、医疗、住房等方面问题,推出一批更有针对性的改革举措。

自治区党委全面深化改革委员会成员出席,有关方面负责同志列席会议。

自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开第三次会议

李纪恒主持 布小林出席

本报7月29日讯(记者 戴宏) 7月29日上午,自治区党委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组召开第三次会议。自治区党委书记、自治区党委主题教育领导小组组长李纪恒主持会议并讲话。

自治区党委主题教育领导小组副组长布小林、林少春、刘奇凡、杨伟东、张韶春出席会议。

会议听取了全区主题教育进展情况和近期工作安排的汇报,研究通过了《关于进一步抓好检视问题、整改落实的通知》《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中对照党章党规找差距的具体实施方案》《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展专项整治的工作方案》。

李纪恒指出,前不久习近平总书记在我区考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,对开展好主题教育作出重要指示,提出明确要求,为我们做好工作进一步指明了方向、提供了遵循。要认真贯彻落实习近平总书记提出的“三个必须”“四个到位”重要要求,把主题教育紧抓在手,把四项重点措施有机贯通起来,进一步抓深抓细抓实,确保取得实效在在在成效。

李纪恒强调,要在思想认识上再深化,坚持把学习教育贯穿始终,突出主题主线,教育引导广大党员、干部继续研读规定书目,跟进学习习近平总书记最新重要讲话,读原著、学原文、悟原理,不断深化对主题教育重大意义的认识,深化对党的初心和使命的认识,深化对党面临的危险考验的认识。要在检视问题上再深入,结合调查研究和学习研讨,对照党章党规,把自己摆进去、把职

责摆进去、把工作摆进去,进行自我检视、自我检查,切实把问题找准,把根源挖深,明确努力方向和改进措施。领导干部要带头查、带头改,以上率下、作出示范。要在整改落实上再加力,着眼于解决实际问题,以严的标准、实的措施狠抓整改,持续深化专项整治,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休,坚决防止搞表面整改、虚假整改、纸上整改。要在组织领导上再加强,推动各部门各单位强化党委(党组)主体责任,精心抓好重点任务落实。领导小组办公室要加强统筹协调,超前谋划各项工作,各巡回督导组要从严把关、从严督导,确保每项措施、每项任务落实到位。

自治区党委主题教育领导小组成员出席会议,有关部门负责同志列席。

绿色发展的丰厚“酬谢”

本报记者 施佳丽

“30年前,我们谈沙色变;30年后,我们因为治沙走出了国门。”7月28日,在第七届库布其国际沙漠论坛——“防沙治沙与农牧增收”分论坛现场,基层治沙代表放特根花如此说道。

的确,从荒凉瀚海到“绿色奇迹”,库布其人的治沙成果惊艳了无数人,这里的治沙人用智慧和行动告诉世界:“地球癌症”不再只是顽疾,还能生长出一条条金色的产业链条。

杭锦旗图古日格苏木图格日嘎查牧民乌日更达赖也来到了现场,他说:“我有一个账本,关于治沙种树的每一笔收支,上面都有详细记录。年头太久了,怕一动就散了,今天就没带过来。”

乌日更达赖坦言,当初之所以萌生治沙的念头,一是不种树实在是活不下去,二是自己之前的一些做法破坏了生态,不还这笔“债”,心里不踏实。

“那时候,挖碱挖甘草,养山羊卖羊绒,没想过危害会那么大。”乌日更达赖说,牧场上、沙地里,半米多深的坑随处可见,自家的1万多亩牧场也几乎成了沙窝子。

为了“还债”,乌日更达赖把山羊全部卖掉,买树苗治沙。自家的1万多亩牧场治理完,他又开始承包别人的沙地种树。20多年过去了,他终于让近8万亩沙地重现草木葱茏的景象。

“现在家里圈养着60只羊和50多头牛,再加上禁牧、公益林等补贴,一年能收入近20万元。”乌日更达赖不但还清了他的“债”,还获得了绿色发展的丰厚“酬谢”。

治沙是生存问题,也是发展课题。库布其沙漠南缘的达拉特旗中和西镇官井村,现有沙柳林12万亩。 下转第2版



用生命守护那片绿色

——追记内蒙古大兴安岭林区干部于海俊

新华社记者 于长洪 张丽娜 邹俊朴

2019年6月19日下午3时07分。

他扎根边疆、恪尽职守,1987年从内蒙古林学院毕业,在深山老林一干就是32年,参与完成上百项生态科研项目。殉职的前一天,他还递交了一份学习报告:以“坐不住、睡不着、等不得”的紧迫感,大力加强林业生态文明建设,践行习近平总书记“筑牢祖国北方重要的生态安全屏障”的指示精神;

他身先士卒、勇挑重担,带队扑救林火12次,最后一次倒在了挚爱的林海,生命定格在56岁。400多名干部群众自发地为他送行,百万网友在线惜别这名素不相识的林区干部;他为人正直、清廉为官,办公室堆满了书籍、文件和奖状,座椅的扶手磨出了窟窿,洗脸盆用得掉了瓷。60多平方米的家中,装修摆设还是上世纪80年代的风格,没有一件像样的家具……

他就是内蒙古自治区根河市林业局副局长——于海俊,学林、务林、忠于林、守林、爱林、殉于林,他用生命诠释了一名共产党员的初心和使命。“让我带队上吧!”

那开压在身上的站杆后,郑晓强发现于海俊的左腿已经被砸碎,根本“拿不成个”。大伙儿赶紧用木头做了个担架抬他下山。遍地是一人多高的偃松和灌丛,加上天黑和浓烟,走起来特别艰难。二十几个人戴着头灯在前面用油锯、砍刀开路,15个人轮番替换抬运担架。

下山后因救护车开不进来,还要再步行一段简易公路。就在这最后一段路上,于海俊永远地“睡着了”。

汗水,浇湿了来路;鲜血,染红了归途。

内蒙古大兴安岭林区是我国最大的国有林区,在10.67万平方公里的兴安大地上,有近5万名干部职工共同守护着这片绿色。

2017年5月2日毕拉河那场大火,也是于海俊带队支援。队伍休整时,队员们想在火场外就近宿营,性格温和的于海俊一反常态,坚决不许,要求全员撤到河边宿营。河边宿营地冷风习习,往返火场距离又远,又累又困的队员都不理解。但到后半夜,风向突变,火过林木,原宿营地瞬间便被大火“吞噬”,队员们惊出一身冷汗。